Tirobol range ses 45 autocollants dans 5 boites .

Combien y aura-t-il d’aufocollants dans chaque boife ?
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Roboline a 50 euros . Elle achelte 3 colliers a 10 euros
piece ef 2 bagues a 5 euros piece.
Combien lui reste-f-il ?
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Robotine a 50 perles . Elle souhaite faire 5 colliers.
Chaque collier devra avoir aufant de perles.

Combien de perles utilisera-t-elle pourchaque collier ?
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Le jardinier a semé 65 graines . Seulemenl 30 fleurs onf
pousse.
Combien de fleurs, le jardinier peut -il encore vair pousseg, ?
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Tirobof jardine. Il achefe 4 paquels de 20 graines.

Combien a-I-il acheté de graines ,en fouf ?
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E A la jardinerie , Tirobol achete 20 pols de marguerites , ‘i
E 15 pofs de [ulipes ef 15 pols de fomates. i
i Combien a-f-il achelé de pots ? i
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Robotine est dans son jardin. Elle plante 5 rangées de 6
salades.

Combien a-f-elle planté de salades ?
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La maitresse de Robotine a 40 éléves. Elle fail 5 équipes
avec ses éleves.

Combien d’éléves y a-t-il dans chaque eqmpe 2
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Tirobelte el Tirobof vont au cinéma .

Chaque billel de cinema colfe 4 euros .
Combien ont-ils payé en toul ?
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Tirobol a 20 euros. Il achete 2 carfes posfales a 5 euros
piece el 3 fimbres a 3 euros piece.
Combien lui reste-t-il 2
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Ils invifent 3 amis.
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